
令和6年12月実施

集計数 1年生： 96人中90人回答 （回答率　93.8％）

2年生： 101人中91人回答 （回答率　90.1％）

3年生： 100人中97人回答 （回答率　97.0％）

問１ 本校は、教育方針をわかりやすく示している。

問２ 本校は、特色ある教育活動を行っている。

問３ 本校は、生徒・保護者・地域の要望に応えている。

問４ 本校は、学校と保護者との連携がうまくいっている。

問５ 本校は活気に満ち、生徒は生き生きと活動している。

令和6年度　中村女子高等学校　学校教育に関するアンケート結果（保護者）
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問６ 本校は、学習活動、学校行事、部活動等が充実している。

問７ お子様が本校に入学されて良かったと思っている。

問８ お子様は、本校の学校生活に満足している。

問９ 学校は、生徒一人ひとりを大切にし、わかる授業に努めている。

問１０ お子様は、学校での学習に積極的に取り組んでいる。
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問１１ お子様は、学校での授業について、十分理解している。

問１２ 本校は、生徒が必要としている進路情報の収集や提供を積極的に行っている。

問１３ 本校は、進路に応じた学力を養う学習指導が充実している。

問１４ 本校は基本的生活習慣が身につくように、適切な指導を行っている。

問１５ 本校は、お子様の悩みに関する相談について、適切に対応している。
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